

上海单身自己的“相亲部落”

无需下载app,用微信即可24小时找对象

最近,上海单身圈中流行着一种用“共享单身部落”相亲的新方式,不仅人气爆棚,还让许多上海单身用手机找到了心仪的对象。那么,相比传统相亲,单身部落究竟有什么过人之处呢?让我们来一探究竟!

近日,中国各大城市单身率排行榜新鲜出炉,上海以56.43%的单身率,位居全国第8。作为中国国家中心城市,快节奏的都市生活和工作压力成了许多上海单身无法脱单的原因,为了帮助上海的单身们能更轻松地拓宽自己的交友圈,节省更多在找对象上花费的时间和精力,微信共享单身部落上线了,并以脱单形式多样、方便有趣等优点快速俘获千名上海单身的芳心和认可。

逢年过节被催婚 “躲”成为单身首选

“不逼婚了,回家过节吧!”近日,澳大利亚墨尔本某报头版刊登了一封落款为“爱你的妈妈”的《给儿书》,刊登这则新闻的是一位中国母亲,其儿子因被逼婚太紧,一气之下躲在澳大利亚不与家人联系,心急如焚的母亲只能在报纸头版刊出新闻来联络他。

而在上海,催婚这种来自父母

的“节日问候”也很普遍。“马上31岁了,还是一个人,感觉好可怕。并非害怕单身,只是各方面压力巨大。不敢跟父母一起坐着吃饭,怕絮叨。不敢去喝喜酒,怕被嘀咕。晚上只能一个人在外面晃荡,偷偷摸回家睡一觉。第二天一早就偷偷去上班了。”这种“偷偷摸摸”的日子,陈先生已经整整过了2年,虽然也想找个对象,但不想将就婚姻大事的他,一直渴望找一个能轻松扩大交友圈,又不影响工作和生活的脱单方法。

方便、高效、靠谱 部落形成万人征婚潮

陈先生一直把自己比喻成一颗“枯木不逢春”的老树,直到他在共享单身部落中遇到了他的春天。“本以为像我们这种‘老年人’会跟不上这种线上相亲的节奏,没想到我很快就融入进去了,每天刷部落都快成了我生活的一部分,又能相亲又能当作休闲娱乐。”让陈先

生更没有想到的是,才加入部落2个月的他竟然成功脱单,还将在年底完成他的终身大事,步入他梦寐以求的婚姻殿堂。

而像这样的喜事,共享单身部落中每天都在发生,单身们通过晒照、聊天、吐槽、分享等各种各样的形式,以3分钟结识n个单身异性的模式实施着自己的脱单大计,当然,各种各样的线下活动和聚会,也让他们的脱单生活更加多姿多彩。如果你也想愉快、轻松地脱单,那就扫描二维码,加入这支活跃的单身大军吧!



扫描二维码
加入单身部落



单身在线下活动中表白成功

聚焦上海“老红娘” 21载成功牵线近千人

“今年快30了,父母急着给我找对象,总是不经过我的同意就随便答应别人,让我参加各种各样的相亲。”拥有美国留学、工作经验的吴先生是上海本地人,是他人眼中的“高富帅”、“高材生”,可不曾想,他却在情感问题上交了“白卷”:



孔老师

“在国外谈过一个女朋友,回来后就分了,父母一直觉得我放不下上段感情,才一直没有找对象,其实,是我的工作太忙,相亲又遇不到可以发展的异性。”

一次偶然的机会下,吴先生添加了孔老师的微信,拥有21年红娘工作经验的孔老师,收集了大量的海归精英、金领单身资源,在了解了吴先生的情况后,她细心地为吴先生筛选了几位异性。“孔老师结合我的性格和择偶标准,为我挑选了十几个女生,并安排我依次与她们见面。”3个星期后,吴先生成功牵手第4位与她见面的女生邓小姐。单身的你,也想为自己找个优质的对象吗?赶快找孔老师吧!

热线电话:021-64336912
手机(微信):13003203663



扫描二维码
马上开启配对

大龄、离异的单身们 准备好去爱了吗?

在单身人群中,有这么一群人,或是因为工作耽误了大好年华,或是受晚婚晚育的婚姻观念影响,或是真的没有遇到让他们动心并想“以身相许”的异性,单身的理由虽然都合情合理,但到了必须脱单的年龄,就会被大家冠上“单身怪人”的头衔。谁说大龄、离异的单身在相亲时必须“卑躬屈膝”、接受他人异样的眼光?赶快加入微信大龄、离异相亲群吧,即使是大龄未婚/娶或离异的单身人士,也能被公平对待,用手机就能自主地线上相亲、交友,按自己的择偶标准找对象!

据了解,大龄、离异相亲群专为大龄未

婚、短婚离异的单身人士而设,单身扫码填写真实的个人信息就能跳转加入,在群中发起征婚,或是与群内的单身们进行热聊和互动。除了日常的线上聊天、晒照征婚,群主还会为群中的单身们安排各种的线下活动,如登山、聚餐、电影会等等,因为实名制加入的关系,单身们可以放下心中的顾虑,大胆寻求真爱,脱单机会也更加靠谱!

扫码加入相亲群,大龄、离异也能轻松脱单!



扫码加入大龄、离异群
匹配靠谱另一半

周末 你需要一场单身派对

忙碌了一周,周末想在家休息,却被父母和朋友的一句“周末多出去走走,才找的到对象。”被迫出门。谁说在家找不到对象?现在,一场只为上海单身开放的周末派对来啦,想与4600名同城单身线上互“撩”吗?一部手机即可做到。先看条件再相亲,

喜欢的还可以互加好友,私下邀约,更有精彩的线下活动等待上海单身们参与。截止本周五晚,想报名的赶快扫码加入!



扫描二维码
加入单身派对

我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

•长宁公司热线: 021-62376819 •徐汇公司热线: 021-64331520 •静安公司热线: 021-52997920 •普陀公司热线: 021-80169520

直营连锁城市 广告
北京 上海 广州 深圳 香港 南京 苏州 厦门
杭州 青岛 长沙 武汉 成都 济南 郑州 重庆
证婚编号: 07000000201703080094